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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/04771 
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE 2022 
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 

Data da Pesquisa: MAIO/2022 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Tamanho da Pesquisa: 2556 
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais 

 
ID_FX Faixa de Idade 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 16 a 24 anos 353 13,8 13,8 13,8 

2 25 a 34 anos 519 20,3 20,3 34,1 

3 35 a 44 anos 531 20,8 20,8 54,9 

4 45 a 59 anos 634 24,8 24,8 79,7 

5 60 anos ou mais 519 20,3 20,3 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

SEXO 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Masculino 1205 47,1 47,1 47,1 

2 Feminino 1351 52,9 52,9 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

espont ESPONT Em outubro haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para 
presidente em outubro? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 46 1,8 1,8 1,8 

6 Jair Bolsonaro(PL) 574 22,5 22,5 24,3 

10 Lula (PT) 961 37,6 37,6 61,9 

12 Simone Tebet (MDB) 13 ,5 ,5 62,4 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

137 5,4 5,4 67,8 

98 Outras respostas 78 3,0 3,0 70,8 

99 Não sabe 746 29,2 29,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  
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estimub ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente esse ano. 
E se fossem estes ? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 André Janones 
(AVANTE) 

51 2,0 2,0 2,0 

2 Ciro Gomes (PDT) 179 7,0 7,0 9,0 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

6 ,2 ,2 9,2 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 7 ,3 ,3 9,5 

5 General Santos Cruz 
(PODEMOS) 

4 ,1 ,1 9,6 

6 Jair Bolsonaro(PL) 693 27,1 27,1 36,7 

8 Leonardo Péricles (UP) 6 ,2 ,2 36,9 

9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL) 

4 ,2 ,2 37,1 

10 Lula (PT) 1234 48,3 48,3 85,4 

11 Pablo Marçal (PROS) 21 ,8 ,8 86,2 

12 Simone Tebet (MDB) 47 1,8 1,8 88,0 

13 Sofia Manzano (PCB) 6 ,2 ,2 88,3 

14 Vera Lúcia (PSTU) 21 ,8 ,8 89,1 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

184 7,2 7,2 96,3 

99 Não sabe 94 3,7 3,7 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  
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estimua ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente esse ano. 
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes , em quem você votaria 

? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 André Janones 
(AVANTE) 

56 2,2 2,2 2,2 

2 Ciro Gomes (PDT) 177 6,9 6,9 9,1 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

4 ,2 ,2 9,3 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 10 ,4 ,4 9,6 

5 General Santos Cruz 
(PODEMOS) 

5 ,2 ,2 9,8 

6 Jair Bolsonaro(PL) 677 26,5 26,5 36,3 

7 João Doria (PSDB) 67 2,6 2,6 39,0 

8 Leonardo Péricles (UP) 5 ,2 ,2 39,2 

9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL) 

3 ,1 ,1 39,3 

10 Lula (PT) 1223 47,9 47,9 87,1 

11 Pablo Marçal (PROS) 20 ,8 ,8 87,9 

12 Simone Tebet (MDB) 43 1,7 1,7 89,6 

13 Sofia Manzano (PCB) 7 ,3 ,3 89,9 

14 Vera Lúcia (PSTU) 20 ,8 ,8 90,7 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

162 6,4 6,4 97,0 

99 Não sabe 77 3,0 3,0 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

decivoto DECISÃO VOTO Em relação ao seu voto para presidente, você diria que: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em    

1721 67,3 69,4 69,4 

2 Seu voto ainda pode 
mudar 

750 29,3 30,2 99,7 

99 Não sabe 9 ,3 ,3 100,0 

Total 2479 97,0 100,0  

Omisso 0 77 3,0   

Total 2556 100,0   
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mudavoto MUDANÇA DE VOTO. Se você não votar em qual destes candidatos teria mais 
chance de receber seu voto? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 André Janones 
(AVANTE) 

20 ,8 2,7 2,7 

2 Ciro Gomes (PDT) 148 5,8 19,7 22,4 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

11 ,4 1,5 23,9 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 8 ,3 1,0 24,9 

5 General Santos Cruz 
(PODEMOS) 

18 ,7 2,5 27,4 

6 Jair Bolsonaro(PL) 90 3,5 12,0 39,3 

7 João Doria (PSDB) 65 2,5 8,6 48,0 

8 Leonardo Péricles (UP) 3 ,1 ,4 48,3 

9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL) 

4 ,2 ,5 48,9 

10 Lula (PT) 130 5,1 17,3 66,2 

11 Pablo Marçal (PROS) 11 ,4 1,4 67,6 

12 Simone Tebet (MDB) 21 ,8 2,8 70,4 

13 Sofia Manzano (PCB) 11 ,4 1,4 71,8 

14 Vera Lúcia (PSTU) 30 1,2 4,0 75,8 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

106 4,2 14,2 90,0 

99 Não sabe 75 2,9 10,0 100,0 

Total 750 29,3 100,0  

Omisso 0 1806 70,7   

Total 2556 100,0   

 

p1 P.1 Você vota em porque é o candidato ideal para você ou ele não chega a ser o candidato 
ideal mas não há opção melhor? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 É o candidato ideal 1329 52,0 57,3 57,3 

2 Não há opção melhor 963 37,7 41,6 98,9 

99 Não sabe 25 1,0 1,1 100,0 

Total 2317 90,7 100,0  

Omisso 0 239 9,3   

Total 2556 100,0   
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p2 P.2 Você diria que está indeciso    
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Porque nenhum dos 
candidatos está 
preparado para ser 
presidente e por isso 
você ainda não sabe 
como votar 

6 ,3 8,5 8,5 

3 Porque você está se 
informando sobre os 
candidatos e acha que 
ainda é cedo para 
decidir? 

66 2,6 86,3 94,8 

99 Não Sabe 4 ,2 5,2 100,0 

Total 77 3,0 100,0  

Omisso 0 2479 97,0   

Total 2556 100,0   

 

p3 P.3 Você diria que vai votar em branco ou anular o voto    
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Como uma forma de 
protesto 

29 1,1 17,7 17,7 

2 Porque você acha que 
nenhum dos atuais 
candidatos é 
suficientemente 
preparado para ser 
presidente 

71 2,8 44,0 61,7 

3 Porque você não se 
interessa por política e 
eleições? 

58 2,3 35,7 97,3 

99 Não sabe 4 ,2 2,7 100,0 

Total 162 6,4 100,0  

Omisso 0 2394 93,6   

Total 2556 100,0   

 

conheca CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - André 

Janones? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 96 3,8 3,8 3,8 

2 Um pouco 227 8,9 8,9 12,6 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

470 18,4 18,4 31,0 

4 NÃO CONHECE 1763 69,0 69,0 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  
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conhecb CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Ciro 

Gomes? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 766 30,0 30,0 30,0 

2 Um pouco 714 27,9 27,9 57,9 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

845 33,1 33,1 91,0 

4 NÃO CONHECE 230 9,0 9,0 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

conhecc CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Eymael ? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 144 5,6 5,6 5,6 

2 Um pouco 270 10,6 10,6 16,2 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

620 24,2 24,2 40,5 

4 NÃO CONHECE 1522 59,5 59,5 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
 

conhecd CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Felipe d’ 

Avila? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 31 1,2 1,2 1,2 

2 Um pouco 184 7,2 7,2 8,4 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

522 20,4 20,4 28,8 

4 NÃO CONHECE 1819 71,2 71,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

conhece CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - General 

Santos Cruz? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 61 2,4 2,4 2,4 

2 Um pouco 162 6,4 6,4 8,7 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

386 15,1 15,1 23,8 

4 NÃO CONHECE 1947 76,2 76,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  
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conhecf CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Jair 

Bolsonaro? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 1484 58,1 58,1 58,1 

2 Um pouco 582 22,8 22,8 80,8 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

441 17,2 17,2 98,1 

4 NÃO CONHECE 49 1,9 1,9 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

conhecg CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - João 

Doria? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 634 24,8 24,8 24,8 

2 Um pouco 619 24,2 24,2 49,0 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

807 31,6 31,6 80,6 

4 NÃO CONHECE 495 19,4 19,4 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

conhech CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Leonardo 

Péricles? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 20 ,8 ,8 ,8 

2 Um pouco 76 3,0 3,0 3,7 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

308 12,0 12,0 15,8 

4 NÃO CONHECE 2153 84,2 84,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

conheci CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Luciano 

Bivar? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 75 2,9 2,9 2,9 

2 Um pouco 163 6,4 6,4 9,3 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

435 17,0 17,0 26,4 

4 NÃO CONHECE 1882 73,6 73,6 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  
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conhecj CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Lula? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 1788 69,9 69,9 69,9 

2 Um pouco 439 17,2 17,2 87,1 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

303 11,9 11,9 99,0 

4 NÃO CONHECE 26 1,0 1,0 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
 

conheck CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Pablo 

Marçal? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 40 1,6 1,6 1,6 

2 Um pouco 100 3,9 3,9 5,5 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

307 12,0 12,0 17,5 

4 NÃO CONHECE 2109 82,5 82,5 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

conhecl CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Simone 

Tebet? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 126 4,9 4,9 4,9 

2 Um pouco 194 7,6 7,6 12,5 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

426 16,7 16,7 29,2 

4 NÃO CONHECE 1810 70,8 70,8 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

conhecm CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Sofia 

Manzano? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 12 ,5 ,5 ,5 

2 Um pouco 57 2,2 2,2 2,7 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

278 10,9 10,9 13,6 

4 NÃO CONHECE 2209 86,4 86,4 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



Page 9 

conhecn CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Vera Lúcia? 

 
  

Frequência
 

Porcentagem
Porcentagem 

válida 
Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito bem 46 1,8 1,8 1,8 

2 Um pouco 178 7,0 7,0 8,8 

3 Conhece só de ouvir 
falar 

531 20,8 20,8 29,6 

4 NÃO CONHECE 1801 70,4 70,4 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

rejeia REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 André Janones 
(AVANTE) 

225 8,8 8,8 8,8 

2 Ciro Gomes (PDT) 357 14,0 14,0 22,8 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

74 2,9 2,9 25,7 

4 Felipe d'Avila(NOVO) 31 1,2 1,2 26,8 

5 General Santos Cruz 
(PODEMOS) 

74 2,9 2,9 29,7 

6 Jair Bolsonaro(PL) 1043 40,8 40,8 70,6 

7 João Doria(PSDB) 149 5,8 5,8 76,4 

8 Leonardo Péricles(UP) 6 ,2 ,2 76,6 

9 Luciano Bivar(UNIÃO 
BRASIL) 

11 ,4 ,4 77,1 

10 Lula (PT) 412 16,1 16,1 93,2 

11 Pablo Marçal(PROS) 9 ,4 ,4 93,5 

12 Simone Tebet(MDB) 5 ,2 ,2 93,7 

13 Sofia Manzano(PCB) 8 ,3 ,3 94,0 

14 Vera Lúcia(PSTU) 19 ,7 ,7 94,7 

18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum 

29 1,1 1,1 95,9 

19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum 

33 1,3 1,3 97,2 

99 Não sabe 71 2,8 2,8 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



rejeib REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 139 5,4 14,8 14,8 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

79 3,1 8,4 23,2 

4 Felipe d'Avila(NOVO) 41 1,6 4,3 27,5 

5 General Santos Cruz 
(PODEMOS) 

46 1,8 4,9 32,4 

6 Jair Bolsonaro(PL) 177 6,9 18,8 51,2 

7 João Doria(PSDB) 172 6,7 18,3 69,5 

8 Leonardo Péricles(UP) 9 ,3 ,9 70,4 

9 Luciano Bivar(UNIÃO 
BRASIL) 

19 ,8 2,1 72,5 

10 Lula (PT) 216 8,5 23,0 95,5 

11 Pablo Marçal(PROS) 14 ,5 1,5 96,9 

12 Simone Tebet(MDB) 4 ,2 ,4 97,4 

13 Sofia Manzano(PCB) 11 ,4 1,2 98,6 

14 Vera Lúcia(PSTU) 13 ,5 1,4 100,0 

Total 940 36,8 100,0  

Omisso 0 1616 63,2   

Total 2556 100,0   

 
rejeic REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 

primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

115 4,5 21,2 21,2 

4 Felipe d'Avila(NOVO) 43 1,7 8,1 29,3 

5 General Santos Cruz 
(PODEMOS) 

32 1,3 5,9 35,2 

6 Jair Bolsonaro(PL) 59 2,3 10,8 46,0 

7 João Doria(PSDB) 86 3,4 15,9 62,0 

8 Leonardo Péricles(UP) 20 ,8 3,6 65,6 

9 Luciano Bivar(UNIÃO 
BRASIL) 

22 ,9 4,1 69,7 

10 Lula (PT) 107 4,2 19,8 89,5 

11 Pablo Marçal(PROS) 9 ,4 1,7 91,2 

12 Simone Tebet(MDB) 14 ,5 2,6 93,8 

13 Sofia Manzano(PCB) 7 ,3 1,3 95,1 

14 Vera Lúcia(PSTU) 27 1,0 4,9 100,0 

Total 540 21,1 100,0  

Omisso 0 2016 78,9   

Total 2556 100,0   



rejeid REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 4 Felipe d'Avila(NOVO) 109 4,3 32,2 32,2 

5 General Santos Cruz 
(PODEMOS) 

35 1,4 10,4 42,7 

6 Jair Bolsonaro(PL) 26 1,0 7,7 50,4 

7 João Doria(PSDB) 32 1,2 9,3 59,7 

8 Leonardo Péricles(UP) 15 ,6 4,4 64,1 

9 Luciano Bivar(UNIÃO 
BRASIL) 

34 1,3 10,0 74,2 

10 Lula (PT) 28 1,1 8,2 82,4 

11 Pablo Marçal(PROS) 16 ,6 4,8 87,1 

12 Simone Tebet(MDB) 23 ,9 6,9 94,0 

13 Sofia Manzano(PCB) 6 ,2 1,8 95,8 

14 Vera Lúcia(PSTU) 14 ,6 4,2 100,0 

Total 340 13,3 100,0  

Omisso 0 2216 86,7   

Total 2556 100,0   

 
rejeie REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 

primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 5 General Santos Cruz 
(PODEMOS) 

105 4,1 39,9 39,9 

6 Jair Bolsonaro(PL) 24 ,9 9,2 49,1 

7 João Doria(PSDB) 21 ,8 8,0 57,1 

8 Leonardo Péricles(UP) 18 ,7 6,9 64,0 

9 Luciano Bivar(UNIÃO 
BRASIL) 

14 ,6 5,5 69,5 

10 Lula (PT) 19 ,7 7,2 76,7 

11 Pablo Marçal(PROS) 20 ,8 7,6 84,3 

12 Simone Tebet(MDB) 15 ,6 5,5 89,8 

13 Sofia Manzano(PCB) 11 ,4 4,3 94,1 

14 Vera Lúcia(PSTU) 16 ,6 5,9 100,0 

Total 264 10,3 100,0  

Omisso 0 2292 89,7   

Total 2556 100,0   



rejeif REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 6 Jair Bolsonaro(PL) 63 2,5 28,0 28,0 

7 João Doria(PSDB) 61 2,4 27,3 55,2 

8 Leonardo Péricles(UP) 17 ,7 7,5 62,7 

9 Luciano Bivar(UNIÃO 
BRASIL) 

18 ,7 8,3 71,0 

10 Lula (PT) 7 ,3 3,2 74,2 

11 Pablo Marçal(PROS) 13 ,5 5,9 80,1 

12 Simone Tebet(MDB) 20 ,8 9,1 89,2 

13 Sofia Manzano(PCB) 7 ,3 2,9 92,1 

14 Vera Lúcia(PSTU) 18 ,7 7,9 100,0 

Total 224 8,8 100,0  

Omisso 0 2332 91,2   

Total 2556 100,0   

 
rejeig REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 

primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 7 João Doria(PSDB) 61 2,4 32,8 32,8 

8 Leonardo Péricles(UP) 58 2,3 31,4 64,2 

9 Luciano Bivar(UNIÃO 
BRASIL) 

20 ,8 10,7 74,9 

10 Lula (PT) 5 ,2 2,6 77,5 

11 Pablo Marçal(PROS) 13 ,5 6,9 84,4 

12 Simone Tebet(MDB) 11 ,4 5,9 90,4 

13 Sofia Manzano(PCB) 12 ,5 6,4 96,8 

14 Vera Lúcia(PSTU) 6 ,2 3,2 100,0 

Total 185 7,2 100,0  

Omisso 0 2371 92,8   

Total 2556 100,0   



rejeih REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 8 Leonardo Péricles(UP) 61 2,4 35,8 35,8 

9 Luciano Bivar(UNIÃO 
BRASIL) 

54 2,1 31,8 67,5 

10 Lula (PT) 10 ,4 5,6 73,2 

11 Pablo Marçal(PROS) 13 ,5 7,6 80,8 

12 Simone Tebet(MDB) 13 ,5 7,4 88,2 

13 Sofia Manzano(PCB) 10 ,4 5,8 94,0 

14 Vera Lúcia(PSTU) 10 ,4 6,0 100,0 

Total 170 6,6 100,0  

Omisso 0 2386 93,4   

Total 2556 100,0   

 
rejeii REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 

primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 9 Luciano Bivar(UNIÃO 
BRASIL) 

60 2,3 38,7 38,7 

10 Lula (PT) 37 1,4 23,9 62,7 

11 Pablo Marçal(PROS) 27 1,0 17,2 79,8 

12 Simone Tebet(MDB) 10 ,4 6,4 86,2 

13 Sofia Manzano(PCB) 15 ,6 9,5 95,7 

14 Vera Lúcia(PSTU) 7 ,3 4,3 100,0 

Total 154 6,0 100,0  

Omisso 0 2402 94,0   

Total 2556 100,0   

 

rejeij REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 10 Lula (PT) 1 ,0 ,7 ,7 

11 Pablo Marçal(PROS) 96 3,7 66,0 66,7 

12 Simone Tebet(MDB) 24 ,9 16,3 83,0 

13 Sofia Manzano(PCB) 10 ,4 7,1 90,1 

14 Vera Lúcia(PSTU) 14 ,6 9,9 100,0 

Total 145 5,7 100,0  

Omisso 0 2411 94,3   

Total 2556 100,0   



rejeik REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 11 Pablo Marçal(PROS) 1 ,0 ,8 ,8 

12 Simone Tebet(MDB) 91 3,5 70,6 71,4 

13 Sofia Manzano(PCB) 28 1,1 21,4 92,8 

14 Vera Lúcia(PSTU) 9 ,4 7,2 100,0 

Total 129 5,0 100,0  

Omisso 0 2427 95,0   

Total 2556 100,0   

 
rejeil REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 

primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 12 Simone Tebet(MDB) 1 ,0 ,9 ,9 

13 Sofia Manzano(PCB) 91 3,5 78,0 78,9 

14 Vera Lúcia(PSTU) 25 1,0 21,1 100,0 

Total 116 4,6 100,0  

Omisso 0 2440 95,4   

Total 2556 100,0   

 

rejeim REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 13 Sofia Manzano(PCB) 1 ,0 1,2 1,2 

14 Vera Lúcia(PSTU) 90 3,5 98,8 100,0 

Total 91 3,6 100,0  

Omisso 0 2465 96,4   

Total 2556 100,0   

 

segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre em quem você votaria ? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL) 831 32,5 32,5 32,5 

10 Lula (PT) 1494 58,4 58,4 91,0 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

200 7,8 7,8 98,8 

99 Não sabe 31 1,2 1,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



segturc SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre em quem você votaria ? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 1322 51,7 51,7 51,7 

6 Jair Bolsonaro (PL) 927 36,3 36,3 88,0 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

268 10,5 10,5 98,5 

99 Não sabe 39 1,5 1,5 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
segture SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 

apenas entre em quem você votaria ? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 734 28,7 28,7 28,7 

10 Lula (PT) 1415 55,3 55,3 84,0 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

376 14,7 14,7 98,7 

99 Não sabe 32 1,3 1,3 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p4 P.4 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e três meses de 
governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Ótimo 262 10,3 10,3 10,3 

2 Bom 368 14,4 14,4 24,7 

3 REGULAR 678 26,5 26,5 51,2 

4 Ruim 278 10,9 10,9 62,0 

5 Péssimo 951 37,2 37,2 99,3 

99 Não sabe 19 ,7 ,7 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p5 P.5 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sempre confia 425 16,6 16,6 16,6 

2 Às vezes confia 674 26,4 26,4 43,0 

3 Nunca confia 1427 55,8 55,8 98,8 

99 Não sabe 30 1,2 1,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



p8a P.8 Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou 
ficou como estava? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Melhorou 364 14,2 14,2 14,2 

2 Piorou 1693 66,2 66,2 80,5 

3 Ficou como estava 471 18,4 18,4 98,9 

99 Não sabe 28 1,1 1,1 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
p8b P.8 E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou 

ficou como estava? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Melhorou 483 18,9 18,9 18,9 

2 Piorou 1321 51,7 51,7 70,6 

3 Ficou como estava 746 29,2 29,2 99,8 

99 Não sabe 6 ,2 ,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p9 P.9 Você diria que a situação econômica do país, de um modo geral, tem muita influência, um 
pouco de influência ou nenhuma influência no seu voto para presidente? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muita influência 1359 53,2 53,2 53,2 

2 Um pouco de influência 611 23,9 23,9 77,1 

3 NÃO TEM INFLUÊNCIA 531 20,8 20,8 97,8 

99 NÃO SABE 55 2,2 2,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p10a P.10 Se a situação econômica do país se agravar até o dia das eleições, você diria que a 
chance de você mudar seu voto para presidente é grande, média, pequena ou não existe 

nenhuma chance de você mudar seu voto para presidente? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Grande 281 11,0 11,0 11,0 

2 Média 314 12,3 12,3 23,3 

3 Pequena 183 7,1 7,1 30,4 

96 Não existe chance 1758 68,8 68,8 99,2 

99 Não sabe 20 ,8 ,8 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



p10b P.10 Se A inflação aumentar, você diria que a chance de você mudar seu voto para 
presidente é grande, média, pequena ou não existe nenhuma chance de você mudar seu voto 
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para presidente? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Grande 296 11,6 11,6 11,6 

2 Média 289 11,3 11,3 22,9 

3 Pequena 194 7,6 7,6 30,5 

96 Não existe chance 1746 68,3 68,3 98,8 

99 Não sabe 30 1,2 1,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p10c P.10 Se desemprego aumentar, você diria que a chance de você mudar seu voto para 
presidente é grande, média, pequena ou não existe nenhuma chance de você mudar seu voto 

para presidente? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Grande 342 13,4 13,4 13,4 

2 Média 238 9,3 9,3 22,7 

3 Pequena 169 6,6 6,6 29,3 

96 Não existe chance 1782 69,7 69,7 99,0 

99 Não sabe 26 1,0 1,0 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p11a P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Possuir uma arma 
legalizada deveria ser um 
direito do cidadão para se 
defender 

893 34,9 34,9 34,9 

2 A posse de armas deve 
ser proibida, pois 
representa ameaça à vida 
de outras pessoas 

1608 62,9 62,9 97,9 

99 Não sabe 55 2,1 2,1 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



p11b P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Boa parte da pobreza 
está ligada à preguiça de 
pessoas que não querem 
trabalhar 

575 22,5 22,5 22,5 

2 Boa parte da pobreza 
está ligada à falta de 
oportunidades iguais 
para que todos possam 
subir na vida 

1936 75,8 75,8 98,2 

99 Não sabe 45 1,8 1,8 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
 

p11c P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Pessoas pobres de 
outros países e Estados 
que vêm trabalhar na sua 
cidade acabam criando 
problemas para a cidade 

494 19,3 19,3 19,3 

2 Pessoas pobres de 
outros países e Estados 
que vêm trabalhar na sua 
cidade contribuem com o 
desenvolvimento e a 
cultur 

1941 75,9 75,9 95,3 

99 Não sabe 121 4,7 4,7 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
 

p11d P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 A maior causa da 
criminalidade é a falta de 
oportunidades iguais 
para todos 

1064 41,6 41,6 41,6 

2 A maior causa da 
criminalidade é a maldade 
das pessoas 

1439 56,3 56,3 97,9 

99 Não sabe 53 2,1 2,1 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



p11e P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 A pena de morte é a 
melhor punição para 
indivíduos que cometem 
crimes graves 

909 35,6 35,6 35,6 

2 Não cabe à Justiça 
matar uma pessoa, 
mesmo que ela tenha 
cometido um crime grave 

1561 61,1 61,1 96,6 

99 Não sabe 86 3,4 3,4 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
 

p11f P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 O uso de drogas deve 
ser proibido porque toda 
a sociedade sofre com as 
consequências 

2133 83,5 83,5 83,5 

2 O uso de drogas não 
deve ser proibido, porque 
é o usuário que sofre com 
as consequências 

378 14,8 14,8 98,3 

99 Não sabe 44 1,7 1,7 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p11g P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 A homossexualidade 
deve ser aceita por toda a 
sociedade 

2012 78,7 78,7 78,7 

2 A homossexualidade 
deve ser desencorajada 
por toda a sociedade 

398 15,6 15,6 94,3 

99 Não sabe 146 5,7 5,7 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



p11h P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Acreditar em Deus torna 
as pessoas melhores 

2010 78,6 78,6 78,6 

2 Acreditar em Deus não 
necessariamente torna 
uma pessoa melhor 

537 21,0 21,0 99,6 

99 Não sabe 10 ,4 ,4 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
 

p11i P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Os sindicatos são 
importantes para 
defender os interesses 
dos trabalhadores 

1195 46,7 46,7 46,7 

2 Os sindicatos servem 
mais para fazer política 
do que defender os 
trabalhadores 

1288 50,4 50,4 97,1 

99 Não sabe 73 2,9 2,9 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p11j P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Adolescentes que 
cometem crimes devem 
ser reeducados 

858 33,6 33,6 33,6 

2 Adolescentes que 
cometem crimes devem 
ser punidos como adultos 

1671 65,4 65,4 99,0 

99 Não sabe 27 1,0 1,0 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



p11k P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 É bom que o governo 
atue com força na 
economia para evitar 
abusos das empresas 

1284 50,2 50,2 50,2 

2 Quanto menos o 
governo atrapalhar a 
competição entre as 
empresas, melhor para 
todos 

1122 43,9 43,9 94,1 

99 Não sabe 150 5,9 5,9 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
 

p11l P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 É preferível pagar 
menos impostos ao 
governo e contratar 
serviços particulares de 
educação e saúde 

1188 46,5 46,5 46,5 

2 É preferível pagar mais 
impostos ao governo e 
receber serviços 
gratuitos de educação e 
saúde 

1225 47,9 47,9 94,4 

99 Não sabe 142 5,6 5,6 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p11m P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Quanto menos eu 
depender do governo, 
melhor estará minha vida 

1493 58,4 58,4 58,4 

2 Quanto mais benefícios 
do governo eu tiver, 
melhor estará minha vida 

975 38,1 38,1 96,5 

99 Não sabe 89 3,5 3,5 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



p11n P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 O governo tem o dever 
de ajudar grandes 
empresas nacionais que 
corram o risco de ir à 
falência 

1813 70,9 70,9 70,9 

2 O governo não deve 
ajudar grandes empresas 
nacionais que corram o 
risco de ir à falência 

636 24,9 24,9 95,8 

99 Não sabe 107 4,2 4,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
 

p11o P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 As leis trabalhistas no 
Brasil mais atrapalham o 
crescimento das 
empresas do que 
protegem os 
trabalhadores, por isso 
boa 

939 36,7 36,7 36,7 

2 As leis trabalhistas no 
Brasil mais protegem os 
trabalhadores do que 
atrapalham o crescimento 
das empresas, por isso 
boa 

1435 56,2 56,2 92,9 

99 Não sabe 181 7,1 7,1 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
 

p11p P.11 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 As empresas privadas 
devem ser as maiores 
responsáveis por investir 
no país e fazer a 
economia crescer 

607 23,7 23,7 23,7 

2 O governo deve ser o 
maior responsável por 
investir no país e fazer a 
economia crescer 

1850 72,4 72,4 96,1 

99 Não sabe 99 3,9 3,9 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



p12 P.12 Você diria que confia muito, um pouco ou não confia no sistema de urnas 
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eletrônicas usado nas eleições brasileiras? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Confia muito 1085 42,5 42,5 42,5 

2 Confia um pouco 803 31,4 31,4 73,9 

3 Não confia 618 24,2 24,2 98,1 

99 Não sabe 49 1,9 1,9 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p13 P.13 O presidente Jair Bolsonaro em suas declarações costuma questionar a segurança do 
sistema eleitoral e diz que pode haver fraude nas eleições. Na sua opinião, existe ou não chance de 

haver fraude nas eleições como diz o presidente? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Existe muita chance 864 33,8 33,8 33,8 

2 Existe um pouco de 
chance 

531 20,8 20,8 54,6 

3 Não existe chance 1102 43,1 43,1 97,7 

99 Não sabe 58 2,3 2,3 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p14 P.14 Em suas declarações o presidente Jair Bolsonaro costuma fazer ataques a ministros do 
Supremo Tribunal Federal (STF) e do Tribunal Superior Eleitoral (TSE) e ameaças sobre as 

eleições. Na sua opinião : 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Os ataques e as 
ameaças devem ser 
levados a sério pelas 
instituições do país 

1444 56,5 56,5 56,5 

2 As declarações de 
Bolsonaro não terão 
consequências 

916 35,8 35,8 92,3 

99 Não sabe 196 7,7 7,7 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p15 P.15 As declarações do presidente Jair Bolsonaro questionando a segurança do sistema 
eleitoral atrapalham ou não as eleições? Atrapalham muito ou um pouco? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Atrapalham muito 987 38,6 38,6 38,6 

2 Atrapalham um pouco 543 21,2 21,2 59,8 

3 Não atrapalham 956 37,4 37,4 97,2 

99 Não sabe 71 2,8 2,8 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



p16 P.16 Na sua opinião, é preciso ou não se preocupar com a possibilidade de Bolsonaro tentar
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invalidar as eleições antes ou depois da votação? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sim, é preciso se 
preocupar 

1400 54,8 54,8 54,8 

2 Não é preciso se 
preocupar 

1024 40,1 40,1 94,8 

99 Não sabe 132 5,2 5,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p17a P.17 A sociedade brasileira seria mais segura se as pessoas andassem armadas para se 
proteger da violência 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Concorda totalmente 402 15,7 15,7 15,7 

2 Concorda em parte 265 10,4 10,4 26,1 

3 NÃO CONCORDA/NEM 
DISCORDA 

16 ,6 ,6 26,7 

4 Discorda em parte 364 14,2 14,2 41,0 

5 Discorda totalmente 1480 57,9 57,9 98,9 

99 Não sabe 28 1,1 1,1 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p17b P.17 É preciso facilitar o acesso de pessoas às armas 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Concorda totalmente 388 15,2 15,2 15,2 

2 Concorda em parte 315 12,3 12,3 27,5 

3 NÃO CONCORDA/NEM 
DISCORDA 

11 ,4 ,4 27,9 

4 Discorda em parte 405 15,8 15,8 43,8 

5 Discorda totalmente 1407 55,1 55,1 98,8 

99 Não sabe 30 1,2 1,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



p17c P.17 O povo armado jamais será escravizado
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Concorda totalmente 441 17,3 17,3 17,3 

2 Concorda em parte 270 10,6 10,6 27,8 

3 NÃO CONCORDA/NEM 
DISCORDA 

13 ,5 ,5 28,3 

4 Discorda em parte 458 17,9 17,9 46,3 

5 Discorda totalmente 1293 50,6 50,6 96,9 

99 Não sabe 80 3,1 3,1 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
p17d P.17 As forças armadas devem participar da contagem dos votos na eleição 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Concorda totalmente 1141 44,6 44,6 44,6 

2 Concorda em parte 325 12,7 12,7 57,3 

3 NÃO CONCORDA/NEM 
DISCORDA 

20 ,8 ,8 58,1 

4 Discorda em parte 183 7,2 7,2 65,3 

5 Discorda totalmente 838 32,8 32,8 98,0 

99 Não sabe 50 2,0 2,0 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p18 P.18 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado 
pelo coronavírus? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muito medo 937 36,7 36,7 36,7 

2 Um pouco de medo 773 30,2 30,2 66,9 

3 Não tem medo 744 29,1 29,1 96,0 

4 Já pegou coronavírus 102 4,0 4,0 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p19 P.19 Na sua opinião, a pandemia do coronavírus no Brasil está totalmente controlada, em parte 
controlada ou está fora de controle? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Está totalmente 
controlada 

360 14,1 14,1 14,1 

2 Em parte controlada 1813 70,9 70,9 85,0 

3 Está fora de controle 368 14,4 14,4 99,4 

99 Não sabe 15 ,6 ,6 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



p20 P.20 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à 
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pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Ótimo 313 12,2 12,2 12,2 

2 Bom 395 15,4 15,4 27,7 

3 Regular 593 23,2 23,2 50,9 

4 Ruim 249 9,7 9,7 60,7 

5 Péssimo 980 38,3 38,3 99,0 

99 Não sabe 26 1,0 1,0 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p21 P.21 Você já se vacinou contra a Covid-19? Você pretende se vacinar? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Já se vacinou 2465 96,5 96,5 96,5 

2 Não se vacinou e 
pretende 

14 ,5 ,5 97,0 

3 Não se vacinou e não 
pretende 

77 3,0 3,0 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p22 P.22 Você tomou quantas doses da vacina? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Uma 71 2,8 2,9 2,9 

2 Duas 760 29,7 30,8 33,7 

3 Três 1395 54,6 56,6 90,3 

4 Quatro 235 9,2 9,5 99,8 

5 Tomou dose única 5 ,2 ,2 100,0 

Total 2465 96,5 100,0  

Omisso 0 91 3,5   

Total 2556 100,0   

 

p23 P.23 Na sua opinião, o governo deveria ou não fornecer gratuitamente a vacina 
contra a covid para toda a população em 2023? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sim, deveria 2496 97,7 97,7 97,7 

2 Não deveria 47 1,8 1,8 99,5 

99 Não sabe 13 ,5 ,5 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



p24 P.24 Atualmente, o aborto é permitido por lei apenas em casos de estupro e de risco de vida da

Page 27

 

 

mãe. Na sua opinião, o aborto deveria : 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Continuar como é hoje 994 38,9 38,9 38,9 

2 Ser permitido em mais 
situações 

470 18,4 18,4 57,3 

3 Ser permitido em 
qualquer situação 

199 7,8 7,8 65,0 

4 Ser totalmente proibido 
em qualquer situação 

815 31,9 31,9 96,9 

98 Outras respostas 
(anote) 

20 ,8 ,8 97,7 

99 Não sabe 58 2,3 2,3 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p25 P.25 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sim 541 21,2 21,2 21,2 

2 Não 2015 78,8 78,8 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p26 P.26 Na sua opinião, o valor que você recebe do Auxílio Brasil é: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Mais do que o suficiente 10 ,4 1,9 1,9 

2 O suficiente 156 6,1 28,9 30,7 

3 Menos do que o 
suficiente 

375 14,7 69,3 100,0 

Total 541 21,2 100,0  

Omisso 0 2015 78,8   

Total 2556 100,0   



p27 P.27 O fato de você receber o Auxílio Brasil, tem muita influência, um pouco de influência ou
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nenhuma influência no seu voto para presidente? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Muita influência 80 3,1 14,7 14,7 

2 Um pouco de influência 88 3,5 16,3 31,0 

3 Nenhuma influência 357 14,0 66,1 97,1 

99 Não sabe 16 ,6 2,9 100,0 

Total 541 21,2 100,0  

Omisso 0 2015 78,8   

Total 2556 100,0   

 

p28a P.28 Você foi votar na eleição para prefeito da sua cidade em 2020? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sim 2177 85,2 85,2 85,2 

2 Não 379 14,8 14,8 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

p28b P.28 Você pretende ir votar nas eleições de outubro desse ano? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sim 2473 96,8 96,8 96,8 

2 Não 83 3,2 3,2 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 PMDB/MDB 72 2,8 2,8 2,8 

2 PT 575 22,5 22,5 25,3 

3 PP/ PROGRESSISTAS 6 ,2 ,2 25,5 

4 PSDB 57 2,2 2,2 27,7 

5 PTB 5 ,2 ,2 27,9 

7 PDT 19 ,7 ,7 28,6 

8 PSB 12 ,5 ,5 29,1 

9 DEM 4 ,2 ,2 29,3 

10 PSOL 24 ,9 ,9 30,2 

14 PV 4 ,1 ,1 30,3 

15 PSD 5 ,2 ,2 30,6 

17 PATRIOTAS 2 ,1 ,1 30,6 

18 PSL 9 ,4 ,4 31,0 

19 REDE 3 ,1 ,1 31,1 

20 PCdoB 3 ,1 ,1 31,2 

21 PRB/ REPUBLICANOS 6 ,2 ,2 31,5 

23 PODEMOS 5 ,2 ,2 31,7 

24 PARTIDO NOVO 5 ,2 ,2 31,8 

28 PL 33 1,3 1,3 33,1 

95 Nomes e referências 211 8,3 8,3 41,4 

96 Nenhum/ não tem 1480 57,9 57,9 99,3 

98 Outro partido 19 ,7 ,7 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
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aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Assalariado registrado 555 21,7 21,7 21,7 

2 Assalariado sem 
registro 

160 6,3 6,3 28,0 

3 Funcionario público 164 6,4 6,4 34,4 

4 Autônomo regular 277 10,9 10,9 45,2 

5 Profissional liberal 25 1,0 1,0 46,2 

6 Empresário 83 3,2 3,2 49,5 

7 Free-lance/ bico 294 11,5 11,5 61,0 

8 Estagiário/ aprendiz 24 ,9 ,9 61,9 

9 Outros 34 1,3 1,3 63,2 

10 Desempregado 
(Procura emprego) 

213 8,3 8,3 71,6 

11 Dona de casa 179 7,0 7,0 78,6 

12 Aposentado 350 13,7 13,7 92,3 

13 Estudante 100 3,9 3,9 96,2 

14 Vive de rendas 11 ,4 ,4 96,6 

15 Outros 33 1,3 1,3 97,9 

16 Desempregado (Não 
procura emprego) 

55 2,1 2,1 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 

cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor: 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Branca 816 31,9 31,9 31,9 

2 Preta 431 16,9 16,9 48,8 

3 Parda 1094 42,8 42,8 91,6 

4 Amarela 63 2,4 2,4 94,0 

5 Indígena 52 2,0 2,0 96,1 

98 Outras 100 3,9 3,9 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Adventista 27 1,1 1,1 1,1 

2 Budismo 7 ,3 ,3 1,3 

3 Candomblé 14 ,5 ,5 1,9 

4 Católica 1266 49,5 49,5 51,4 

5 Espírita | Kardecista 78 3,1 3,1 54,5 

6 Evangélica (SEM 
ESPECIFICAR) 

403 15,8 15,8 70,2 

7 Hinduísmo/ Taoísmo 2 ,1 ,1 70,3 

8 Islamismo 0 ,0 ,0 70,3 

9 Judaísmo 2 ,1 ,1 70,4 

10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias 

4 ,2 ,2 70,6 

11 Testemunha de Jeová 16 ,6 ,6 71,2 

12 Umbanda 33 1,3 1,3 72,5 

60 Igreja Evangélica 
Luterana 

5 ,2 ,2 72,7 

62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana 

11 ,4 ,4 73,1 

63 Igreja Evangélica 
Metodista 

5 ,2 ,2 73,3 

64 Igreja Evangélica 
Batista 

38 1,5 1,5 74,8 

65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD) 

33 1,3 1,3 76,1 

66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus 

5 ,2 ,2 76,3 

67 Igreja Renascer em 
Cristo 

2 ,1 ,1 76,4 

68 Sara Nossa Terra 4 ,2 ,2 76,6 

69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus 

3 ,1 ,1 76,7 

70 Igreja Apostólica Fonte 
da Vida 

1 ,0 ,0 76,7 

71 Igreja Assembleia de 
Deus 

115 4,5 4,5 81,2 

72 Igreja Deus é Amor 16 ,6 ,6 81,8 

73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular 

23 ,9 ,9 82,7 

74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil 

26 1,0 1,0 83,7 

75 Igreja Maranata 1 ,0 ,0 83,8 

76 Igreja Nova Vida 1 ,0 ,0 83,8 

96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO 

288 11,3 11,3 95,1 



religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

 98 Outras religiões 125 4,9 4,9 100,0 

99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA 

1 ,0 ,0 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
religiao2 RELIGIÃO2. E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana 

7 ,3 1,8 1,8 

63 Igreja Evangélica 
Metodista 

4 ,1 ,9 2,7 

64 Igreja Evangélica 
Batista 

16 ,6 4,0 6,7 

65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD) 

25 1,0 6,2 12,9 

66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus 

4 ,2 1,1 13,9 

68 Sara Nossa Terra 1 ,0 ,2 14,2 

69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus 

1 ,0 ,3 14,4 

71 Igreja Assembleia de 
Deus 

57 2,2 14,2 28,7 

72 Igreja Deus é Amor 9 ,3 2,2 30,9 

73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular 

27 1,1 6,7 37,6 

74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil 

14 ,5 3,4 41,0 

75 Igreja Maranata 2 ,1 ,5 41,5 

76 Igreja Nova Vida 3 ,1 ,7 42,2 

77 Pentecostal s/esp. 7 ,3 1,8 44,0 

96 Não está frequentando 
nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos 
sem especificar 

22 ,9 5,5 49,5 

97 Recusa 1 ,0 ,3 49,8 

98 Outras respostas 186 7,3 46,1 95,9 

99 Não sabe/ não lembra 9 ,4 2,3 98,1 

100 Protestante s/esp. 7 ,3 1,9 100,0 

Total 403 15,8 100,0  

Omisso 0 2153 84,2   

Total 2556 100,0   



orientacao ORIENTAÇÃO Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é: 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Heterossexual 2180 85,3 85,3 85,3 

2 Homossexual 101 4,0 4,0 89,3 

3 Bissexual 113 4,4 4,4 93,7 

97 Recusa/ Não 
respondeu 

98 3,8 3,8 97,5 

98 Outros 26 1,0 1,0 98,5 

99 Não sabe 37 1,5 1,5 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto 

219 8,5 8,5 8,5 

2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto 

397 15,5 15,5 24,1 

3 Ginasial completo 173 6,8 6,8 30,9 

4 Colegial incompleto 263 10,3 10,3 41,1 

5 Colegial completo 929 36,3 36,3 77,5 

6 Superior incompleto 192 7,5 7,5 85,0 

7 Superior completo 275 10,7 10,7 95,7 

8 Pós graduação 109 4,3 4,3 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



escolac ESCOLACHEFE Até que ano da escola o chefe da casa estudou? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Analfabeto/ Primário ou 
fundamental I incompleto 

358 14,0 14,0 14,0 

2 Primário ou 
fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II 
incompleto 

514 20,1 20,1 34,1 

3 Ginasial ou fundamental 
II completo 

222 8,7 8,7 42,8 

4 Colegial ou ensino 
médio incompleto 

167 6,5 6,5 49,3 

5 Colegial ou ensino 
médio completo 

751 29,4 29,4 78,7 

6 Superior incompleto 84 3,3 3,3 82,0 

7 Superior completo 288 11,3 11,3 93,3 

8 Pós-graduação 108 4,2 4,2 97,5 

97 recusa 5 ,2 ,2 97,7 

99 não sabe 59 2,3 2,3 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 

aproximadamente a renda familiar na sua casa 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 De R$ 1.101,00 até R$ 
2.200,00 

633 24,8 24,8 24,8 

2 De R$ 2.201,00 até R$ 
3.300,00 

443 17,3 17,3 42,1 

3 De R$ 3.301,00 até R$ 
5.500,00 

383 15,0 15,0 57,1 

4 De R$ 5.501,00 até R$ 
11.000,00 

212 8,3 8,3 65,4 

5 De R$ 11.001,00 até R$ 
22.000,00 

55 2,2 2,2 67,6 

6 De R$ 22.001,00 até R$ 
55.000,00 

18 ,7 ,7 68,3 

7 R$ 55.001,00 ou mais 4 ,2 ,2 68,4 

9 Até R$ 1.100,00 705 27,6 27,6 96,0 

97 Recusa 17 ,7 ,7 96,7 

99 Não sabe 85 3,3 3,3 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  



METROP Natureza
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Capital 593 23,2 23,2 23,2 

2 Outros municípios da 
Região Metropolitana 

463 18,1 18,1 41,3 

3 Interior 1500 58,7 58,7 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 
REGIAO 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sudeste 1092 42,7 42,7 42,7 

2 Sul 377 14,8 14,8 57,5 

3 Nordeste 690 27,0 27,0 84,5 

4 Centro Oeste 191 7,5 7,5 92,0 

5 Norte 205 8,0 8,0 100,0 

Total 2556 100,0 100,0  

 


